ПРАКТИЧЕСКАЯ РАБОТА 
Тема: Расчёт плоскоремённой передачи.

       Методические указания. 
       При выполнении работы пользоваться учебником «Детали машин» (А.А.Эрдеди, Н.А.Эрдеди) глава 6  «Ремённые передачи». 

Задача.
       Рассчитать основные параметры и размеры открытой плоскоремённой горизонтальной передачи от электродвигателя к редуктору привода ленточного транспортёра. Передаваемая мощность Р1,кВт; частота вращения ведущего вала n1, мин-1; передаточное число U. Нагрузка с умеренными колебаниями, работа односменная. 
       Задачу решить по соответствующему варианту, используя образец расчёта плоскоремённой передачи. 

Пример решения задачи.
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       Стандартные значения D1, мм:  40, 45, 50, 56, 63, 71, 80, 90, 100, 112, 125, 140, 160, 180, 200 и т.д. до 2000.
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               На сшивку плоского ремня прибавляют 100–400мм. (этот размер зависит от способа 
       соединения концов ремня). 
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Сα – коэффициент угла обхвата малого шкива определяется из таблицы: 
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Cv – коэффициент влияния центробежных сил, зависящий от скорости v ремня: 
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Ср – коэффициент динамичности и режима работы:
       при односменной работе и характере нагрузки:  
Ср = 1 – нагрузка спокойная; 
Ср = 1,2 – умеренные колебания; 
Ср = 1,3 – нагрузка ударная: 
       При двухсменной работе значения коэффициента  повышаются на 15%, при трёхсменной  – на 40%. 
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              Ширина резинотканевых ремней выбирается из стандартного ряда (мм): 20, 25, 32, 40, 50, 63, 71, 80, 90, 100, 112, 125 и т.д. до 1200. 
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Таблица вариантов

	№ варианта
	Р1, кВт
	n1, мин-1
	u

	1
	3
	1440
	1,25

	2
	4
	1000
	1,5

	3
	5,5
	1500
	2

	4
	7,5
	970
	2,25

	5
	11
	1000
	2,5

	6
	15
	750
	2,75

	7
	18,5
	1440
	3

	8
	22
	1000
	3,25

	9
	2,2
	970
	3,5

	10
	3
	955
	3,15

	11
	4
	980
	3,5

	12
	5,5
	720
	3,75

	13
	7,5
	1000
	3,25

	14
	11
	1000
	4

	15
	15
	1000
	4,25

	16
	18,5
	1500
	4,5

	17
	22
	1500
	1,25

	18
	1,5
	1500
	1,5

	19
	2,2
	1000
	2

	20
	3
	970
	2,25

	21
	4
	980
	2,5

	22
	5,5
	1000
	2,75

	23
	7,5
	1440
	3

	24
	11
	1500
	3,15

	25
	15
	1500
	3,25

	26
	5,5
	1440
	3,5




Практическую работу выполнить на листе формата А4 соответственно варианту
Группа 17-28

	№ п/п
	ФИО
	ВАРИАНТ

	1.
	Адилов Мирзабек
	1

	2.
	Асланов Самир
	2

	3.
	Вольфсон Даниил
	3

	4.
	Гаджиев Аким
	4

	5.
	Гнусов Максим
	5

	6.
	Калядин Данил
	6

	7.
	Кириллов Данил
	7

	8.
	Коломий Артём
	8

	9.
	Лихван Александр
	9

	10.
	Мельников Данил
	10

	11.
	Мустафаев Гусейн
	11

	12.
	Поникаров Евгений
	12

	13.
	Тазиев Руслан
	13

	14.
	Ходжимирзаев Тимур
	14

	15.
	Чирков Степан
	15

	16.
	Шалахин Артём
	16

	17.
	Мартынов Вячеслав
	17
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Tlo Ta61. 61 B 3aBHCHMOCTH OT CKOPOCTH PeMHS H IHAMETPa MaToro MKHBA
ompejenseM KOTHYeCTBO MPOKTAXOK = 5.
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OnpegenseM MHPHHY pPeMHS
= 467/(5-2.24-10") = 0.0417 x = 41,7 3t

TpurnMaen Gamkaiimee GoTbmee 3HATeHHe MEPHHE PEMHS H3 CTAHATPTHOTO
paga /= 50 au.
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HaxoanM muprHY mKmBa (cM. 6.5)
+10=1.1-50 + 10 = 65 ar.

TlpmEnMmaen Gimiaiimee 3HAUeHHe WHPHHH MKHBA H3 CTAHAAPTHOIO PAAa
B =63

BHYHCIHM HATPY3IKY Ha BAIS H ONOPH, IPHHAB YATBHYI0 CHIY NPeABAPHTENE-
Horo maTamemms /. = 2,25 H/mm. Torza
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Peweriue. BsiOHpaeM NI0CKHA NPHBOAHON pe3sHHOTKAHEBHH peMeHb ¢ MPOKIald-
KAMH H3 KOMGHENPOBAHBIX (IOIHSQHPHBX H XTONIATOGYMAKHEX) HETEH B oc-
HOBe ¢ HOMHHATBHON NPOYHOCTHIO MPOKTAZKH 55 H/MM W mpuBeeHHOM pabodeir
Harpyskof ;= 3 H/MM (B CTAHZApTe OHA HA3EIBACTCH MAKCHMAIBHO ONYCKAaeMOH
paGoweli Harpysxoi).

OmnpexenseM MEEMMATBHHE AHAMETp MATOro WMKHBA mo Qopmyze M.A. Ca-
BepHHA, YUHTHBAL, 9TO Torma

TIpmEEMaeM CTAHAAPTHOE 3HATEHHE AHAMETPA 200 ay. Torza
= 4200 = 800 MM, 9TO COOTBETCTBYeT CTAHAAPTY.
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OmpenenseM OKPYXKHYI0 CKOPOCTh peMHS

150-0.2

2

15m/c,

9T0 75 PeIMHOTKAHEBHX peMHeH BIOIHE MPHEMIEMO
Omnpexenses MEHEHMAIbHOE MEKOCEBOE PACCTOSHME

= 2(200 + 800) = 2000 xv = 2 1

Tpmemyaen: = 2000 ax
TIposepsen yrox 06XBaTa Ha MaloM IKHBE

Ompexenses pacueTHY ATHHY peMHS
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=2-2+m(02 +08)/2 + (0,8 - 0,2)*/(4-2) = 5615 m.
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JloGaBaseM Ha CITHBKY PeMHS, HANpHMep, 185 MM (3TOT pasMep 3aBHCHT OT CIlo-
co6a coexnmenns kornos pemrs). Toraa obmas xrmra L = 58 M. Iiposepsen wmc-
10 mpoGeros pemus

HaXoaum OKpyKHYIO CHIY

Onpexensen Zomycxaemym paGotyi Harpysxy

Tak xak =3H/mu, (= 1 (mepexaua oTkpmTas ropmsonTazsmas), (=095 (yrox
06xBaTa Ha MazoM mKmBe (= 163°, mETepmomsmma); (.= 094 (CKOPOCTh peMHS
= 15 w/c, maTepmoxsnms); (| = 12 (HArPY3Ka ¢ yMEPEHHHMH KOTeOaHHAME, pa-

6oTa oamocMenHaz)




